АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПЕРМУТАЦИИ
Подзадача 1
Достатъчно е да генерираме всички пермутации B, и за всяка да проверим дали изпълнява исканото условие. O(N * N!)
Подзадача 2
Тъй като големината на изхода е малка (по-малка от 1 милион), можем да решим подзадача 2 с генериране на всички възможни пермутации B, стига да не генерираме една пермутация повече от веднъж.
Да разгледаме рекурсивен алгоритъм за генериране на B:
на всяка стъпка:
1. намираме най-малката стойност f, такава че B[i] != f за всяко i.
2. пробваме за всяко x, дали B[x] = f е възможно
b. Ползвайки B[A[x]] = A[B[x]], изчисляваме стойността на B[A[x]]
b. Ползвайки B[A[A[x]]] = A[B[A[x]]], смятаме B[A[A[x]]]
b. …
b. Докато правим тази операция, ако срещнем противоречие за стойността на B[A[A...A[x]]...], решаваме че няма как B[x] = f
b. Ако не срещнем противоречие, рано или късно ще зациклим. Тогава продължаваме рекурсивно с останалите недефинирани стойности на B (ако има такива)
Може да видим, че следвайки тази процедура, няма как да продължим рекурсивно, без да достигнем до решение.

Може да се покаже, че това решение работи със сложност  O(N * |отговора|).
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Да разгледаме цикъл в A. За по-лесна нотация, нека това е  A[1] = 2, A[2] = 3, A[3] = 1. Във всяка пермутация B, съществува x, такова че B[x] = 1
=> A[ B[x] ] = A[1] = 2 = B[ A[x] ]
=> A[ B[ A[x] ] ] = A[2] = 3 = B[A[A[x]]]
=> A[ B[A[A[x]]] ] = A[3] = 1 = B[ A[A[A[x]]] ]

Тъй като B е пермутация, x има степен 3 в A (тоест, A[A[A[x]]] = x). Още повече, x, A[x], A[A[x]] са различни числа. Числата B[x], B[A[x]], B[A[A[x]]] са фиксирани еднозначно от избора на x, такова че B[x] = 1.
Избора на цикъла в А беше произволен. С подобни разсъждения, виждаме че за всяко А, избора на x (такова че B[x] = 1) ни води до фиксиране на цикъла на x (на числата B[x], B[ A[x] ], ...). Също, дължината на цикъла на x, и на 1 е един и същ.

Отговора може да смятаме по следния начин: ако имаме k цикъла с дължина l, тогава ще можем да ги разпределин по k! * (l ^ k). Имаме k! начина да пуснем всеки цикъл в някой друг, за всеки от тези k цикъла, имаме по l начина да изберем къде отива "първият" елемент. Отговора е произведението на тези числа за всички възможно дължини на цикъл.
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